## **RESOLUTION NO. 2015- R**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS APPROVING THE ISSUANCE OF A PERMIT TO RASIER, LLC (A WHOLLY OWNED SUBSIDIARY OF UBER TECHNOLOGIES, INC) TO OPERATE A TRANSPORTATION NETWORK COMPANY IN THE CITY OF SAN MARCOS; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

**PART 1.** The attached application to operate a transportation network company is hereby approved and an operating certificate shall be issued to Raiser, LLC.

**PART 2.** This resolution shall be in full force and effect from and after its passage.

ADOPTED on July 7, 2015.

Daniel Guerrero Mayor

Attest:

Jamie Lee Pettijohn City Clerk